
1. 5

6
÷ 2

9
를 구하는 과정으로 옳은 것은 어느 것입니까?

①
5

6
× 2

9
②

6

5
× 9

2
③

5

6
× 9

2

④
6

5
× 2

9
⑤

5

2
× 6

9



2. 넓이가
8

25
m2인직사각형모양의종이가있습니다. 이종이의가로가

14

25
m라면 세로는 몇 m입니까?

①
1

7
m ②

4

7
m ③

2

7
m ④

3

7
m ⑤

5

7
m



3. 다음 중 계산한 결과가 자연수가 아닌 것은 어느 것입니까?

①
5

6
÷ 1

6
②

6

7
÷ 1

7
③

4

5
÷ 2

5

④
9

10
÷ 3

10
⑤

7

8
÷ 2

8



4. 2
1

8
÷ 25

7
를 곱셈식으로 바르게 고친 것은 어느 것입니까?

① 2
1

8
× 27

5
②

17

8
× 19

7
③

17

8
× 7

19

④
19

7
× 8

17
⑤

8

17
× 7

19



5. 6 ÷ 5와 몫이 같은 식은 어느 것입니까?

①
1

5
÷ 1

5
②

2

3
÷ 1

3
③

6

7
÷ 5

7

④
3

10
÷ 7

10
⑤

4

15
÷ 3

15



6. 크기가 같은 사과 9 개를 4 명이 똑같이 나누어 먹으려고 합니다. 1

명이 몇 개씩 먹을 수 있습니까?

①
4

9
개 ② 1

3

4
개 ③ 2

1

4
개 ④ 2

3

4
개 ⑤ 3

1

4
개



7. 분수의 나눗셈식 2
3

4
÷ ㉠ 에서 ㉠이 다음 중 어떤 수일 때 몫이 가장

큰 수가 됩니까?

① 1
3

8
②

3

8
③

8

3
④

3

11
⑤ 1



8. 다음 중
△
□
÷ ⋆⃝ 과 계산한 값이 같은 것은 어느 것입니까?

①
⃝
△ ×

⋆
⃝ ②

△
□
× ⃝
⋆

③
□
△ ×

⃝
⋆

④
⋆
□
× △⃝ ⑤

⃝
⋆
× □△



9. 밑면의 가로가 2
2

3
cm, 세로가

6

7
cm인 직육면체가 있습니다. 이 직육

면체의 부피가 1
3

7
cm3라면, 높이는 몇 cm인지 구하시오.

①
1

8
cm ②

3

8
cm ③

7

8
cm

④ 1
5

8
cm ⑤

5

8
cm



10. 다음 분수 중 2개를 골라서 나눗셈 식을 만들 때, 계산한 값이 가장 큰
경우는 어느 것입니까?

9

8
, 4

5
, 1

2
, 2

7
, 1

4

①
4

5
÷ 1

2
②

1

4
÷ 9

8
③

1

2
÷ 2

7

④
2

7
÷ 9

8
⑤

9

8
÷ 1

4


